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fufion £(x) = Cy + Cyx + szz ooy clanxlﬁﬂ

uia Cq+Cy +Cy*+ ... # c wiafiuidala

150

anlandlude 6. Cygq fAniduinia

3 1 5 Sw
W 8, =1l+yggtqumgt .0t

lim 8 wifiuirinla

n-——=

TourouRunelusszda sziatddaiduszasnud iiuasnoufige
guinanvitgadeufiuan Fufiawnewavuen tindufauaa1u1 39
50 LTURLNATADINAR  9wmndn suzRRufaenanuen (Andy
Faudnan e.sw AranviumaReduad fu (duiaemAeanni

AeuRuandvAatiaAsuaf

1
3 l {x3+2x+1} d{x+1) winfueiaie

gunfdn lufl w.r. 2538 ddr313uide 4.5 1 uazl

W.H.2559 fFRi3uide 6.6 1 drwwdudqaiienily
4187 100 v lull w.A.2637 BuAafuszdeveinsinn
vinlely n.A.2639 Feazfisraifivuiia 100 v 1lu

n.A.2637 (Rouifunafloy 2 Aquwniv)
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mEuR 3  SeudR9iBAA

i unflsan @ mduiTa A uszige B laq
i 1-1
A acB fidedie Afeidu £ §9 £ : A —— B
fiaiiye

W A= [0,1] usz B = [0,4] avfigeiidn AA2B

(Fouuz @ (1) sxdownn £ foduieddu  uAdNSou
£ lugdaunis £(x) = ... udIudny
nuluieidu  nd1ade W x; = x,
UHILARS T £(x4) = £(x,)
(2) ardpsummadn £ oduferidu 1-1
fufs W £(x;) = f(x,) ufudnvin
Xl - x2

(3) wu&my Df = A U 1=lf = B

aainmansusiy 1dufl 5

Wewinwhusilszneudnn feasuuiviuAnifenadiamant
usAnemanfloanTnuiadsznalng Uszdnl wa. 2537 ( aeudn
@enseud 1) ﬁnamﬂﬁuﬂ 25 fiquitiy 2637 wieudaumnesumiu
F5vemdngas T56m uss mallansiindadan
AMMUATNARIR FUrAN 2537
Andedafalafiguimisdapiiasnsniimidnende
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(] . s = o Ef c‘
magladauuiiul)insAdaMmans AT 2

aoun 1
. RBU 1.

uudfm  n. gn imszdniie A = ¢ axlddn
x ¢ ¢ (duifia  Avdudondaw

xe ¢ —x Céo FolAnruaividuaie

gy ¥Vx [x e ¢ = x C¢] iduade

inanzasiiu ¢ 1duiTRdunen

9. Am 1du A = {1} azld P(A) = {¢,A]
wnsazdn {1} e P(A) wi {1} @ P(A).

wnsazaeiu P(A) ldduivadionen

. WBL .

wwaAm s A NB = {Ar"IBT)*'
sl A'nNnB = a' Us
wiassacly . & s 3 canlinsaie

1. A B (dufenimiiia

B, i # B dufamrquiifin

5. AUB =8B

fefflu AUB CB gnépv
s. ANOYB = A

foffu A@ ANB  idufenrwiifa
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N #ﬂrru:snﬂqnﬂnﬁ:1'1:*1mmumunurh TR A

wet B Aununzauudanontsfaiaidenls du U = {1,2}

\fon A = {1} usz B = {2} iAelfmonndosiyidouly
soslanddubs A NB={2} use (ANB) =(2)
wikaifien
1. An im39zdn A = {1} uez B' = {1}
2. AR imizdn A = fﬂ} waz B = {2}
C3.gn manedn A UB = {1} uﬂz‘B' = {1}
a. fin wm37zdy A = {1} upx AN B = {1}
muping  nsusaedefgaddn 61 XNY = XUY ud? X = ¥
aceX —+acsiIUY
—+acXNyY
—+ ae Y
ansnzazfin XC Y luduevifuaffuszlddn YC X

g f1 XNY = XuY ufr X =Y
3. meu 3.

LuUIER D = {1,2;8;¢. 5100}

¥ ox o= 1 #Fnusi@aenyl, #0100
xe0

- ;gg (1+#100) = 5050

X = {xeU]| w.5.8.(x,100) = 1}

¥

£ = {xecU| n.9.84.(x,100) # 1}

¥ 2 ]
m91E97 100 = 2 <5
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im3zastiy x € U uz w.7.8.(x,100) # 1 Aedaiey x
# 2 nenvda n3n 5 wisavka
W A = {xeU]| & n3xavir)} = {2,4,6,...,100}

axlA I X .= 2+ 4+@8+ .,. %100
xed

- % (2+4100) = 2550
18] B = {xeU]| 5813 x aviAr}
. = '‘I5.10,15,..5,100)

qeld I x = 5+ 10+ 15 + ... + 100
xeB

= ?2‘1 (5+4100) = 1050

ANB = {xeU |2 ®13 x a9A2 wAz 5 113 x AvAl}

{10,20,30,...,100}
10 + 20 + 30 + ... + 100

|
]
]

xeAMB

%—’(muun) = 550

T
tm31Ed71 X = AU B une

z Xx = i e E X = £ X
xcAUB XeA XeB XeAMB
inIIEasty

£, x = 2550 + 1050 - 550 = 3050
xeX

I X ! x X - E X b 0 zoﬁu
xeX xeO x;x' i R o i

ABEn  (Hasannduousundness U Aldunuazduau x
f n.v.%.(x,100) = 1 Ao#2 el dudruauianizduingd

Ku 100 Fisrdaursousediu 1Nl
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sudnd 1914 HaUIn
1,3,7,9 a9
11,13,17,19 60
21,23,27,29 e
31,33,37,39 140
41,43,47,40 e
51,53,57,59 a0
61,63,67,69 o
71,73,77,79 .
81,83,87,89 340
91,93,97,99 380
524 2000
4.m80 4.
wulfin  lex = 1 - ':_E::b} a.2+bE
b-c 2¢
ey, = L~ RETRE = R
c-a 2a
1—Z = 1 - {c+a] o c+a
8abc
(1-X)(1-y)(1-z) = {(atbi(btc)lcta)
14x = 1+ (35D - 2%
oy = 14 (G0 e
14z = 1+ (58 - 2
8ab
(1+x)(1+y)(1+z) = (a+b](.b+cc}{c+a}
- (1-x)(1-y)(1-2) = (1+x)(1+y)(1+z)
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388r s n3BRdvuuiindez 1ddneuavde e T L anfunaa
AndaLfen 1. 2. uAz 3. WAANAIS
v 193 8unudinka Randufindn
i@ a=1 b=1 usr ¢ =1
atlf x =0 y=0 wuazx z =0
finsuudaz A LRen
1. x+y+z =032 0 1414
2., x+y+z = 0 < 0 FAAutusu
3. xyz =0 < 0 HAndniniieudu
4. (140)(1-0)(1-0) = (1+0)(1+0)(1+0) 1414
AjUdn&aLRan 2. unz 3. field

solusovunuAl a =1 b = 2 uaz ¢ = 3
sl x == % y = - % upy z = %
NI xtytz = - % -E*T " - %

wn3nzariiudaifien 1. Andn

apinfodifoniAodfe 4. fgniduAdreuian
5.men e,
e m - .32-2}:+1
- 'v"x"-xz ’ = 'xa--ﬂx
ot _y2 4
—4x3+5x2 = 0

xz{ -4x+5)

]
o
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Kefiy x2 =0 wis -4x+5 =0

sanlandaznudn x = 0 lilA

Aatiu —4x+5 = 0
5]
X = z

\nINEastiu L TRAIRBLAD {%} viudu L rauneiiavien 2.

6.mBU 1.
wuadn  nastiuduaududn £ € E
nifi 1 f£(3) = 4
fuit 1 naadedn 1 dald 3 38
fuil ¢ noadedn 2 dilE 2 38
fufl 3 nasdedn 4 WlA 1 38
s2fewuniriafy  (3X(2)(1) = 6 I8
nsll 2 £(3) # 4
E4f 1 imanedn £2(8) < £(1) uex £(3) < £(2)
insrzasfiuntsdednney 3 W0 la8iAnade £(3) = 1
$uil 2 imaazda £(1) # 4 uax £(2) # 4
\w3azaciy  £(4) Aevidinfy 4 Foinléd 1 38
$uil 3 npasdednTzndne {1,2} Av {1,2} sirlAd 21 = 2 kI
axfonumirindy (1)(1)(2) = 2 A8
gl n(E) = 642 = 8
388  (fovsiniToulasunnuevion E § usr 3 Jouly
Fofiun1vAnuay i Soulefiszdanlunisindaifanld idu
18 F=(fecU|]f(l) ¢ 4 uns £(2) # 4}

nasfuduIududn F fansunieil
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$uit 1 lﬁunlnﬂ g f19n {1,2,3} Lﬂn‘hdﬁﬂ
{1,2) dvild (:) = 3 38

Sui 2 navdeArsendae (1,2} RukaiesiliRenld
ludunouil 1 #1146 21 38

$uit 3 naidedrves 13,4} Audsufinfedald 21 38

wmszaxfin a(F) = (3)(21)(2!) = 12

w9297 ECF  imaneaslin n(E) € 12

Foffudai8ean a. Enfold

s vsrAnianizan@nly F filsieylu E e

fl £,

£ W R
oW b

fﬂ- f&
Y \ -/
P
o

imzasiiv  o(E) € 12-4 = 8

#11¥198RELBon 2. 3. uns 4. feldian
7. RBU 4,

uuadin  naefuduuaui@neee A duunidu 3 nafl
na@A 1 n(Dy) = 2
dufi 1 Fenswdn 2 Fasan {1,2,3,4} #H11A (:) =6 I8
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fuil 2 nasdednszndtvenndn 2 i1ﬁtian1ﬁﬁu {a,b}

il 2] = 2

fuauSBfanuninfy  (6)(2) = 12 38

niEf 2 n(D,) = 3 '

fufi 1 Rensundn 3 Kaean {1,2,3,4} #lK (;) -4

fufi ¢ iBenaundn 2 Kasan 3 KafuBenldiRedeAnlud LAvaf
: 3
ila (2) - 3 %5

fufl 3 nosdedrvevanBntlufudl 2 lude {a,b) HAlA 2 38

fuil 4 Friavfinde 1 A2 deAnlh 1 %8
$uauiEfenua tiafy (4)(3)(2)(1) = 24 38

n3@R 5 n(D,) = 4
ns@f 3.1 a@uadn 3 FadeAqlud L Bwadu
fuff 1 1Ben@un@n 3 #7mqn 4 AaRededn

4
Aald (3) =4 58

$uil ¢ @ BnfBonun 18y 3 EadeAn luf L Auafude
ania bAlld 2 F8

fuft 3 auaBndouflinfededld 1 38

druaudBfonun iy (4)(2)(1) = 8

nlf 3.2 uadn 2 Eadedn LU LRuafy

Fuil 1 wlsandn 4 &1 eonifu 2 nguqas 2 1A
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w ] i . ]
duf 2 audnnauusndondei lUf a vso b 14 2 3%

: J s al ﬂ‘. 1 v -7
Uil 3 awdnaesdifivdndeila 1 3%

fwaniSfenuauiady  (3)2)(1) =6 58

gyl  dwsuau Bnvee A uidfy 12+24+8+6 =48

35&n 9 nnafA 1 wezni@ 2 1aezlidwausuadn
n(A) > 12+24 = 38
insnzactiufafacdon 1. 2. unz 3. felhuds

8. mBy 1.

wudfn . gn

31830 gnuazneid p,q f(p*p) = 2 = £(gq*q)
insnzasfiu  £((p*p)*(a*q)) = 2

1. fAn

ims1zdn f(p) =1 # 0 Hotiu f(Ap) = 0O
imsazdn £(q) = 1 > £(Ap)

insrzasiy f((Ap)*q) = 2

9. may q,

wuaAn 5710 . 30 ¢ 5

log 510

< log 3" < log 5

-10 log 5 < n log 3 < log §
-10(1 - log 2) < (0.4771)n < 1 - log 2
=10(1 - 0.3010) < (0.4771)n < 1 - 0.3010

-6.89 < (0.4771)n < 0.689
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I

inszastiu X = {ne I |5 < 3" « 5}
= {-14,-13,-12,...,-1,0,1}

uauanau dnves X uinfiy

(=14) + (=13) + ... *+ (=1} + (0) + (1)

(-14) + (=13) + ... + (-2)

(¥ A aF LT ¥

= =104

uu2fin RIE TR 1T {n.9)1 fiu {u.s}ﬂ'9 #eil
vigesan  £(x) = (0.9)* (JuNeAduan uaz 1 > 0.9
imszaziu £(1) < £(0.9)

fiude (0.9t < (0.9)°-°

aq a<hb

warfivan 319 1998 Fnda cBanfiwnaninde 2. uss 4. felduda

im3nzdn £ wdudeifuam unr a < b

wmsnzazfiu  £(a) > £(b) fuAe a® > 4P

H1ﬂﬁ1tﬁﬂnﬁqniﬁﬂ!a 3.

A8dn imsaeda £(1) < £(b)

insnsastiy a = (1) < ah

= f(h) = ¢
anlamide 9. 1HA1 log 3 = 0.4771 37w wrIniwle

Uz Towd LAF i
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log & = log 0.9 = log 9 - 1 =21log 3 - 1
= 2(0.4771) - 1
= -0.0458
log b = log a® = alog 2 = (0.9)(=0.0488) = .0,08388

imssdn -0.04122 > -0.0458

: log b > log &
inInzariiu b>a
FodrlkiankakacBen 1. 2. uoe 4. Reld

rau £.

wuaRn £ ddundnidu y = 2x Fefinauduiafy 2
LM3IE99 PPy Ava iy dunse L

inIaeaciu A iy PyPy vinfin =

b= e

)(x=0)

sun13idunse PP, An  y-2 = £
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M| f*lx ‘=|I 2X'-E+2

x=0.8
iN9Isaziy y= 1.8
fifim P,(0.8,1.8)
Py illunacanduyes P, uuunu Y
¥efufitn p, Ao (0,1.6)
insizda PQPh.l.l_ Fotiunruduvevidu P,P, winfin - %

uazfidunividunsye P,Pg il

(y-1.6) = (- 3)(x-0)

y-1.6 = - %
UWNuA1 v = 2x ;#nnﬂgnﬁn Py azld
2x-1.6 = - %
axld x = 0.64
y = 1.28

djultfinue e Py Ap (0.64,1.28)

Wén  Tarnvewmplawdedmunvesleanslaolidains 1 9
sz lAdmen nllsuiy

1.  ewmifunsy £

2. divugn Py(0,2) wazatnukainiy & # P,
3. amnidusan Py yIRvaInfuuny Y fiqn P,
4. @miduaIngn P, uikveandy & # Py

6. Jnafifinvavyn Pq 14 (0.65,1.3)
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(7

wlﬂ'-ﬂ'

iduiadAd i InAnfe Liuﬂ‘1ﬂﬂnﬁﬂunun1111ua1&1uqn F(+/Z,/2)
uaziinawmoaauiaiy |4e| = 8 wssfinawfuiriafiy -1
fufe  |FP | = 4 = [FR,]

wazA2udy FPl'- A udu P, = -1

W P(x,y) tdugefidnid |PF| = 4 usem2wdlu PF = -1

azlAgun1s (1) uaz [21 i*ﬁ

(x=-v3)" + (y=/2)" = 16 (1)
y- /2 S | (2)
x - /2

a9n (1) unz (2) s=lA 2(x - ﬁ}’ = 16
i X = s NG e 88, -0
o x=-/2 axld y = 3/2

e x = 3/Z ezlk y = -/2

w PI{K]_JI} - Pli—ﬁ.ﬂﬁ} F Pz[xzp'ﬂrz} - PE[HE'-&-]
Ay X1 t¥ PR ty, = 442

ABan(1) anamifdin Py (x,¥,) wes Py(Xy,¥5)

TrodainmAdia Taotlszun aslddn
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Xty > 0 uRE X,+y, > 0
imgzazfiu x4y, tx, vy, > 0
#ofudacdon 2. usz 4. Aafold

Hﬁihfe}qﬁnnﬂnﬂﬁsnuuﬂﬂﬂn;ﬂn{iﬂ F(/2,/2)
LﬂuqnlﬁﬁﬁuﬁqL11nﬁnLﬂuﬁvnﬂnﬁhuﬂunﬂ111unﬁﬁau ¥
upzB1l 4 nﬂﬂulﬂﬁ1n P, uaz P,

o ldvandnszpenivian Lussines Lafda Tavdszunuey Py
unz P, iiu P;(-1.4,4,2) uaz Py(4.2,-1.4)

Ketiu X 4y tRoty, = 5.4

insnzariudndaifien 2. uex 4. fiv

inzdn 2/2 = 2,8 uss 4/2 = 5.6
im3nzaztuifends 3. Andn

L)1) g

wuaAm N, Qn  usAvioRgedlAdeil

110 2« n 5 - /%
j’-qﬁu Eﬁ_{i - 4_}&3_
L 3-2/3+1
2o T2
v o 1}3:
242
inIzariiy Ve 5 s G H
242

v. fin  usnedoRgadlAdeil

inszd (sin x + cos x)2 = 4
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ein*x +2sinx cosx + ﬁns’x = 4
2ginx cosx = 3
gsin 2x = 3 Foidulybils
insrzasfiy Wil x e [0,29) B sinx + cosx = 2

n. fim  #aedavidu x-%, y'%

tan x +tany = tan x+tan f = 141 = 2
$oe <P i Mx B
9. gn  imIEdn ;
tan X + tan ®
g e e - ELEL L 4

1-tanita.n9

. RBU 1
Wu2AR | 89N i = 40 usx B = 80
Fa b F. -~ L]
imsizariiu C=180 - A - B = 60
-y T

Pl
gsin A + sein B + ein C = gin 40“ + sin B{J. + gin Ef.}'

o o U]
2gin 60 cos 20 +sin 60

= sin 60 (2 cos 20 +1)

o el

cos A + cos B + cos cos 4Dﬂ + cos Eﬁn + cos 60

a)
i

= 2 cos ﬁﬂ' cos 2!.‘.!‘I + cos 50'

= cos 60 (2 cos 20 +1)

5 iy ] a a
sin A + sin B+ gin C _ sin 60 (2cos 20 + 1)
cos B + cos B + cos C cos 80 (2 cos 20 + 1)

W g
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A8&n  FouswonBouyuann XYZ  Taod
o~
X =90 , YZu11 10 cm.

£ o
WAz Y = 40

s
X Y

Trwp19dmseld XZ ®179 6.6 em. ua: XY #77 7.3 cm.

- =

sinfiﬂn -aini’-% -% = (.68
P

cos 40 -aaaY-lE!-;-rﬁ --Tfna = 0.73

WFousuindon XYZ Taod ? = 90", YZ »77 10 cm.

ey e
uAe Y = BO

z Tronq3¥mszld  XZ w17 9.8
¥ p1q3 1.7

o L]

sin B0 = sgin Y

hat ]
a1n
9.8

0 em. -0 " 0.98

o Pl
cos 80 = cos Y

il
2N

] <51

5 Y Fo = 0.17
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e I i"(x} = x{1l=x)

Lnsqzastiuisfs 1 Neddy £ lﬁiﬂﬂ

~-4£x<0 | x=0 D<x<1 | x=1 l<xg5

£ 4 0 + 0 -

$ an WAu L

A,

(-4,176)

1.1)
5 o 1 1 ol

£(x) = 3x3-2x°

(5,-176)
sannsmez 1A

X = 2([-4,5) = [(5),2(-0)] = [-175,17€]
Y = 2([-4,0)) = (£0),2(-4)] = (0,176]

I B £(1) DuArgegaduyaduutdae (0,5]
inszasiiu 2 = £((0,8)) = [£(5),1(1)] = [-175,1]

aj 1. Am wm3iEdn X-Z = (1,176] # Y
g, Am m3zdn YN Z = (0,1]
3. Am wm3izdn X-Y = [F175,0] # 2
4. Q0 an3zdl ZU Y = [-175,176] = X
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C-BCC-A gndpe
4, A -B = ¢

Sm T
Ml e W

A=Bodeg

djUAaifen 4. fAa

Mén  im372d 41 sin x = 1 ud?  |sin x| = 1
iw3eerfiu CCB fuAm BN C =C uaxr C - B = ¢
Koliuiaifon 3. gnheviane  13139FRd2 L Beniifvrieu
in31Ed1 61 sin x| =1
sz ld sin (x) =1 n%8 sin (-x) = 1

sinx =1 ni8 -sinx =1
duRe |sin x| = 1
imyazarfiu AC B ulueu
#eflu ANB=A usr A-B=¢
Keduiaifon 2. gndpeTedafivlddn

finfoisdevinnsnkaifien 1. n3s 4.

17. 881  a.

uwdain A lunqsifoudievavludey a dav
Aald  10% = 10000 33

lnqn11ﬁﬁin%#ﬁﬂﬁniﬁuﬁuﬂﬁﬂi1;ﬁm§1uﬁuﬁQﬁ1m1ﬁwﬁ
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l

dafi 1 ﬂiil ] 1lz] |2 ia

| #uasfe 4 dovdqeiu du [3]a] [sls

a ; $unsud 1 iﬁnnﬁﬂtnﬂnuiﬂvﬁ 1 A11A 10 38
dooit 3 | deoff a] - i b
L- $unnudl 2 Rondoiasedacil 2 W1lA 9 A8

funoudt 3 sinni1nﬂﬁnviaqﬁ 3 A s A8

$unouii 4 1dendieusedesi 4 Anld 7 33

epdnMBolfiy  (10)(9)(8)(7) = 5040

1]
a

woidl = Favavlaguinueovinfioufusuaidoauiafu tdu 2

Sumend 1 (AonisviRoavluuuamuneinlé 10 38
fumoudl 2 (Ronuuanuseld 2 38
fumoufi 3 i1Benkaiavavdovil indadeswininld o 38

-~ $upoudl 4 1FenFriavavdoegaineinld s 38

aqUdwaudBuinfy  (10)(2)(9)(8) = 1440

naER 3 Aruevluuuanupeinfioufiu 2 § odu L214) (LI

Fumouit 1 uuanuweyuusniAondaieald 10 38
funnuﬁ 2 uuinuuvuuﬁLnﬁntinnﬁduﬁili g 38

syduaudd A (10)(9) = 80

imazastuduanIBARuRRRuGE L avd ey LAy
5040 + .‘!.44'2) + 80 = 6570
Fotunatudnas (Jufidn Wiid s ufufia1#z . aadnefiu Ly

e 0.6570
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1. n1adudwuan®nlu A

$ufl 1 x Gmviden 9 38
$uil 2 inaedn vy #x insizacziiy y dineiden 8 38
dmuauinly A vy (9)(8) = 72 A2

2. nistivdwuan®nlu B
B ={7ev|v=xI+y], |7 <6}
mmIiedn |§] < 6
|xI + 53] < e
x? + y% < 38

imanzartiu §wam (x,y) 7 x3+y? < 36  FwrsoRersan 16 Hed

X ¥ dumn (x,y)
T iERkes 5
2 1,2,3,4,5 5
3 1,2,8,4,5 5
4 1,2,3.4 4
5 1,2,3 3
22

snItzaziy n(ltj = 323
#eoffu  n(B) = n(V) - n(B') = 81-22 = 59

3. n11ﬁniﬁu¢uﬂuﬂlniu1 C
wm31Edn F T+ F Aeciie xT +y] 4 I+ 3

fideLile

| -
finaLfia

X
= =1
¥
X

e
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war  £(3) < £(0) < £(8)
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dmuali f(log 4 X) = Wx dwer X f(x) nhiumla
x=4
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P(GI,BQ,E}g) = sin{-)1+cnsB;+tan83+coséc91+secBg+cot83
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6. aninfuasifocdunudmoduavinauduidnd hinsd i
Taofmuinidudimuadany Hodudmodauay deidomodn
mdazadudiminideendiavil3semoiuis o
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WINEIYG  VINANMS (1) AWNIAN g(x) Aou Al
w3z g'@2x-3) = 3x+2
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(1-2-3... 12:14-15...2527......2534-2536-2537-2538-2539)

W A = 123...12:1415...25:27...2534-2536...2539
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AX2ABx .. +2CDx+D? = xS+ 4x +6x +8x +0x +4x-+4
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